MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.4017.004 3ALLNTA NOPOrA d42

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA | MOJESb | BbIMYCKA | [OBWTATENS | TN KN | MPVUBOA
Mitsubishi i Pajero Sport i 2021- i Bce i Bce i MonHbIN
Bont M8x30
Llanba 8 yB

KpoHLWwTenH npasbli

3awmTa nopora nesasi

Bont M6x25
Lanba 6 rp
LLlan6Ga 6 yB

lanka 8
LWanba 8 rp
LLanba 8 yB

NnactunHa

3awwmTta nopora npasas

oP

KpoHLWTEenH nesbIn

MHCTpyKLMA No ycTaHOBKe:

[AnuHa | lLnpuHa | BeicoTa
1. OTKpyTUTb HapyXHbIV BONT KPENNeHs WTaTHbIX |LiTaTHble raBapuTbl Ky308a : 4825 MM | 1815 MM | 1835 MM
noporoB u ncnone3ys 6ontT M6x25 nogBecuTb KPOHLUTENH ”
(pMC.1 ) I'aﬁapVITvbl Ky30Ba C yCTaHOBIIEHHOU 4825 mm | 1815 mm | 1835 mm
3awuTton 6amnepa :

2. OTKpYTUTb BHYTPEHHMI BONT KPENeHns LWTaTHbIX
NMOpOroB 1 MNOAMOXMB NPOCTaBKy 1 6onT M6x25 3akpenutb CocTaB Kpenexa:
3aHI0K0 YaCTb KPOHLUTENHA (puUcC. 2).

3. MNpu nomoun 6ontos M8x30 1 raek M8 yctaHOBUTb HavnmeHoBaHue Kon-Bo | MOMEHT 3aTshkKku
3alUMTy nopora Ha yCTaHOBMEHHbIE KPOHLUTENHbI (puc.3, .

puc.4). BonT M6x25 | 8 wr 9.4 Hm

4. OTperynupoBaTb NOMoXeHne 3aLuTbl. BonT M8x30 | 8 wT 23.0 Hm

5. 3ataHyTb BCce pe3bboBble COeQUHEHMS. v 1
Y P A laitka8 1 8 LwT

Waiba6rp i 8 T
Wainba8rp i 8 wr

PexomeHpaLum no yctaHoBke: WanGa6ye | 8 wr
1. He pekomeHayeTcs ncnonb3oBaHne I.I.Igm6a 8 yB i 16 wr
2. He pekomeHayeTcs NCMonb3oBaHWe arpeCccuBHbIX KpOHLUTElMH npaBbl | 2 LT
XMMUYECKUX CPEeACTB Npu MONKe. MnactuHa | 4 wT

MNpounssoauTenb BNpaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLMUThI.

TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com
HaHHUe H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ,:[eﬁcmymmﬂMn E "
=%

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr


1
Прямоугольник


MHCTPYKLMS MO YCTAHOBKE
R.4017.004 3ALLNTA NOPOrA d42

i i roa i OBbEM i i T™n
MAPKA 1 MOAETE  mhimycka 1 gsurATEns  f TMRKAM S mprBopa
Mitsubishi i Pajero Sport i 2021- i Bce i Bce i MonHbIN

Puc. 1 Puc. 2

Puc. 3 Puc. 4

Mpov3BoauTenb BipaBe BHOCUTb U3MEHEHMS B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMTI.
TexHnueckas nogaepxxka: supp@rivalauto.com

JlaHHOe H3/ienie MoCTe OKOHYAHIA IKCILTYaTallli TIOUTeKIT YTIUII3AIII B COOTBETCTBIII C IefiCTBYIOMIIMI 2K, J
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr / ‘ ;
-


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2

